

国内·综合

这就是传说中的“大土豪”吧

沈阳一男子占地千亩建别墅大院,自称是农业项目



▲当地村民口中的“护城河”
▶别墅近景
(网络图片)



□据 中国广播网

据中国之声《新闻纵横》报道,近日,有几名沈阳市高花街道张福安村的村民反映,村民赵国富在张福安村占地千亩,围围墙,挖护城河,修亭台楼阁,建豪华私人别墅大院。用一句网友的话来说,这就是“大土豪”啊!

农业项目变成私人花园

据了解,该别墅大院以“农业现代园”项目为幌子,未批先建,将农业项目变成了私人花园。村民说,赵国富的弟弟赵国强在村中担任村主任和村支书,对此并不过问。事实是否如此?别墅大院的手续是否合法,相关部门是否知情?

在京沈高速沈阳段高花入口往东,有一座大院,四周用红墙和绿水划界,占地千亩。一条深3米、宽4米的小河以及环绕两岸高大的杨树阻挡了望向院中的视线。只有一座拱桥跨河通向院门,桥头蹲着两只3米多高的石狮。

别墅大院造价7000万元

当地人把环绕大院的小河称为“护城河”,那么这城

里面是什么?走进大院,穿过厂房区,一片开阔地出现。一条铺好的柏油路,通向一栋蓝顶、鹅黄色的三层别墅。别墅附近十多个亭子和一座仿古建筑正在施工建设。施工工人说,今年4月赵老板的私人别墅大院开始施工,工期还得一年,别墅大院造价7000万元。

别墅大院占地1700多亩

记者看到,别墅四周由一圈白色石栏包围,雕刻着一个个小狮子。记者以租厂房的名义向赵国富询问,赵国富表示,这个大院占地1700多亩。

据当地村民说,赵国富在张福安村是个名人,他不仅是房地产开发商,也靠出租厂房、土地赚钱。对于哥哥建设的别墅大院,赵国强说,不是在建私人别墅,而是个人出资建的一个农业旅游项目。事实是否如此?

赵国强说,赵国富的用地手续齐全,在建的项目称为“绿嘉泓舍”农业现代园。

但是记者来到沈阳市经济开发区管委会,发改局一位负责项目审批的部门领导表示,没有审批过“绿嘉泓舍”项目。赵国富向记者

出示了一张申请建设观赏性农业现代化园区的申请书,上面显示:2012年8月,铁西区政府高花街道办事处党委书记王铁玲回复,“同意上报审批”。王铁玲表示,这个项目还处于办理手续的阶段。

赵国富否认目前所居住的是一栋私人别墅,称是“绿嘉泓舍”项目的办公楼。并表示该项目正在审批,现在是边报批边建设。

用地手续是否合法?

这个项目在未审批也未立项的情况下,赵国富的别墅却已经建设完成,亭台等也正在施工建设。如此大面积的未批先建,其用地手续是否合法?

沈阳市规划局和国土资源局经济开发区分局执法大队王姓负责人称“根本不知情”,也不知道赵国富的企业到底在哪儿占地,希望记者陪同执法。

10月19号,记者和执法大队人员一起来到了赵国富的别墅内,执法大队人员让赵国富整理相关材料并于当天递交国土资源局。

国土资源部门有关人员表示,项目在批下来之前,先别干。

“尿红墙”是哪门子传统?

马拉松组委会回应选手随地小便:或因懒得排队

□据《法制晚报》

作为国内规格最高的马拉松赛事,今年的北京马拉松赛(民间俗称北马)共吸引了3万人报名参赛,然而一些选手在路边方便的照片被放到了网上,引发了关于“北马尿红墙”的大讨论。

现场选手:这一传统已经持续了近20年

20日,北京马拉松赛开幕后没有多久,就有一批选手随意大小便的照片出现在网上,并迅速引发了大讨论。有不少人质疑主办方放置的流动公厕不够。

而据一名当天参赛的北京同行透露,这一传统已经持续了近20年。“北马的起点通常设在天安门广场,跑几步就是长安街边的红色围墙,因为起跑时人太多,根本跑不快,所以不少人会去红墙边撒尿。刚开始可能是真的有人需要,但久而久之就成了传统。”

业内人士:北马需多备公厕

20日,曾培养多位残奥会长跑冠军的汪成荣教练表示,

这种国际赛事出现众多选手在路边随意小便的不文明现象,实在有失水准。

汪成荣说,北京马拉松赛8点正式起跑,6点就开始陆续集合,不少参赛选手等了2个小时,可能刚一开跑,就要上厕所。

另外,参赛的选手有3万人之多,有很多是业余选手,其中不乏首次参赛的市民,汪成荣认为这些人跑步时肯定会出现紧张、激动的情绪,所以跑起来很容易尿急。

汪成荣认为,这种国际大型赛事,有3万人参加,至少应该保证每公里都设置一些移动厕所,不然很容易造成选手无处如厕的尴尬情况。

组委会回应:随地方便因懒得排队

对于马拉松比赛厕所设置的问题,21日上午记者联系了马拉松组委会媒体部的工作人员,对方称已经看到了网上的报道,对于设置流动公厕不够的批评不能认同。“我们在跑道沿线已经设置了尽可能多的厕所,可是有的人就是不愿意排队上厕所,更愿意就地解决,才会发生这种不文明的情况。”

新闻追踪

宁夏灭门案夫妻纠纷因钱起
两家负债均近20万元

□据《京华时报》

在宁夏回族自治区彭阳县文沟村,兰油布一家遭灭门事件留下的是两个同样处境艰难的家庭,负债都近20万元。

麻永东的父亲麻贵周最终获知了儿子被捕的消息,这个“突发事件”让他有些迷茫。

47岁的麻贵周头发已经花白,额头有一道黑印,总是头疼,说起家事,他忍不住涌出泪水。他说,两个小弟弟的媳妇都是他张罗娶的,儿子娶亲花费了11万余元。“我埋了两个老人,娶了3个媳妇,还欠了十几万元,你们有谁知道?”麻贵周说。

而父亲兰油布等7人被杀后,赶回家中的兰会军发现,自己面临的还有将近20万元的债务。兰家原本住在沟底,因今年雨水多,老房子不断漏水,今年7月,兰油布刚刚将新房修好,水泥砖瓦多数仍未付账。此外,兰油布有5万元贷款未还。

文沟村支书兰武英说,当地缺水,大家都是“靠天吃饭”,一年辛苦下来,能收回成本就很不错。过去几年间,文沟村户均年纯收入仅在4200元左右。这意味着,对于兰麻两家来说,十几万元都是一笔不堪承受的巨额债务。

正因为贫穷,麻贵周和红河派出所民警都将麻永东夫妻的纠纷归结为“钱”。

爱上宜昌 家豫户晓

拍客大赛 征文大赛

“爱上宜昌·家豫户晓”主题作品有奖征集大赛开始啦!

参赛对象: 全国各地摄影、摄影及文学爱好者均可参加
活动主题: “爱上宜昌·家豫户晓”有奖征集
详情见官方网址: <http://835.changyang.gov.cn>
主办: 宜昌市旅游局

活动时间: 2013年6月15日—10月25日
咨询电话: 0717—5351368
搜索关键词: 爱上宜昌·家豫户晓
承办: “爱上宜昌”城市与旅游营销联盟